

## Megnyílt a Varázssziget Gyerekház

Mint arról már előzetesen az Ibrányi Hírlap olvasói a szeptemberi számban megjelent meghívóból értesülhettek, 2009. október 5-én ünnepélyes keretek között átadásra került a Bessenyei út 16. sz. alatt a Varázssziget Gyerekház. Az ünnepséget Berencsi Béla polgármester úr nyitotta meg, ezután Vass László nagytiszteletű úr köszöntője következett, majd Varga János plébános házszentelése. A megjelent vendégek megtekintették a gyerekház helyiségeit, és a gyerekek rögtön birtokba vehették a játszószobát.

Ezúton is köszönetet mondunk a kedves résztvevőknek, akik megtiszteltek bennünket jelenlétükkel.



### Első napok a gyerekházban

Nagy érdeklődés övezte a gyerekház első napjait. Az első hónap a közös ismerkedés jegyében zajlik. Az eddigi nyitva tartásunk (szerda, csütörtök, péntek 8-12-ig) során a gyerekek és szüleik változatos tevékenységeknek lehettek résztvevői. A szülőkkel közösen otthonossá varázsoljuk a gyerekház helyiségeit.

Igyekszünk a gyermekekkel és szülőkkel a helyi intézményeket megismertetni, ennek keretében meglátogattuk a 2-es óvoda Mihály-napi vásárát, amit a gyerekek és szüleik nagyon élveztek.

Köszönetet mondunk az óvoda dolgozóinak a meghívásért. A szülők bepillantást nyerhettek abba az óvodába, ahová majd a gyerekeik a jelenlegi óvodai körzethatár meghatározás alapján járni fognak.

A szülők érdeklődési körét figyelembe véve előadást szerveztünk: első előadóink Szoboszlai Ildikó és Szász Gáborné, a Családsegítő Szolgálat vezetője és családgondozója voltak. Téma:

az óvodáztatási támogatás és a családsegítő szolgálat támogatásai.

A védőnők Tóthné Asztalos Mónika és Peimliné Keller Erzsébet is látogatást tettek nálunk, ennek során egyénileg elkészítették a gyerekek státuszvizsgálatát.



További előadások szervezését tervezzük a szülők igényeinek, érdeklődésüknek figyelembe vételével (gyermekorvos, gyógypedagógus, pszichológus stb.)

Örülünk, hogy sok szülő belátja a gyerekház működésének előnyeit, ezt bizonyítja, hogy hét nap alatt 32 gyerek fordult meg szüleivel a gyerekházban.



Továbbra is szeretettel várunk mindenkit, aki szeretne bepillantást nyerni napjainkba.

Ezúton szeretnénk megköszönni Márton Ferencné Ilike óvó néninek, Szoboszlai Ildikónak a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjének, Tóthné Asztalos Mónika, Peimliné Keller Erzsébet, Tóth Ibolya védőnőknek, Balogh Jánosnak a CKÖ elnökének az intenzív közreműködésüket; és persze mindazoknak is köszönetet mondunk, akik eddig segítettek és segíteni fogják a jövőbeni munkánkat.

Megköszönjük Jakabné Bölömi Editnek is felajánlását a gyerekház számára.

**A gyerekház dolgozóí**

